

## «Солнышко доброты»



13 ноября, Всемирный день доброты, в старшей группе №5 «Непоседы» прошёл яркий и душевный праздник - **«День доброты»**. Мероприятие было направлено на воспитание в детях чуткости, отзывчивости и желания совершать добрые поступки. Воспитатель Анастасия Александровна провела беседу о том, что такое доброта и как можно проявить её в повседневной жизни, постаралась в игровой и творческой форме напомнить детям, как просто и радостно делать добрые дела, говорить тёплые слова и заботиться друг о друге.

В рамках праздника **«День доброты»** воспитанники совместно с воспитателем создали трогательные аппликации - яркие солнышки, которые подарили нашему детскому саду. День прошёл в атмосфере тепла, заботы и взаимопонимания. Дети не только узнали больше о том, что такое доброта, но и на практике почувствовали, как приятно совершать добрые поступки.

Анастасия Александрова надеется, что этот день вдохновит ребят быть добреее каждый день, а не только по особым поводам. Ведь доброта - это не разовое мероприятие, а образ жизни, который делает наш мир светлее и лучше!

В эти тёплые выходные дни ребята проявили настоящую заботу и внимание к самым дорогим людям - своим мамам. Ребята самостоятельно придумывали и воплощали добрые дела, стараясь сделать мамин отдых особенным: мыли посуду, поливали цветы, помогали готовить ужин для всей семьи, с

папами изготавливали кормушки и конечно заботились о птицах.



Мы гордимся нашими «Непоседами» и их искренними добрыми делами!  
Пусть такие дни станут доброй традицией, а сердце каждого ребёнка  
остаётся открытым для заботы и любви.

